Хочу выразить благодарность нашему воспитателю, Елене Ивановне Дубровиной, так как считаю, что она воспитатель с «большой буквы». Я очень рада, что мой ребенок попал в эту замечательную группу. Очень многое зависит от того, как ребенка встречает воспитатель, и как он будет посещать детский сад. Каждый день, отправляя свою дочь, я спокойна и уверена в том, что с ней все хорошо и она проводит время с пользой, а показателем является то, что Аглая с удовольствием ходит в сад.

Мне очень приятно наблюдать, как Елена Ивановна очень трепетно и с искренностью относится к нашим деткам, и никого не оставляет без внимания.

Елена Ивановна профессиональный педагог, авторитет для детей! Очень любима всеми! Тактичная, вежливая, отзывчивая!

Городецкая Виктория.

Елена Ивановна Дубровина.

Выражаем Вам огромную благодарность, воспитателю группы «Земляничка». Хочу отметить Ваш высокий профессионализм, чуткое отношение к детям, заботу, внимание, доброту и теплоту, индивидуальный подход к каждой семье.

Воспитательный процесс организован таким образом, что учитываются все мелочи повседневной жизни в социуме, в семье и в коллективе. Дети с радостью идут в сад, потому что там их встретит любимый воспитатель, с которым им легко, интересно и можно поделиться детскими секретами. В группе царит комфортная теплая обстановка, благодаря пониманию и равноправию.

Вы учите деток дружить, уважать друг друга, творить и ценить прекрасное. Шаг за шагом под Вашим чутким руководством дети познают окружающий мир, радость дружбы. Мы полностью доверяем Вам, ведь родителю, когда он оставляет ребенка практически на весь день, очень важно знать, что его чадо в надежных руках.

Мы очень Вам благодарны. Спасибо!!! Нам очень с Вами повезло!!!

С уважением, семья Абакаровых.

От имени нашей семьи выражаем огромную благодарность нашему воспитателю, Елене Ивановне Дубровиной за профессионализм своего дела, за любовь и индивидуальный подход к детям. Мой ребенок с радостью посещает детский сад, где в группе царит комфортная и познавательная обстановка.

Саша гордится своими достижениями, с радостью показывает свои поделки, сделанные в детском саду. Наши дети познают окружающий мир, учатся дружить и уважать друг друга.

Спасибо за то, что учите наших малышей быть добрыми, честными и заботливыми.

Цымбал Марина Владимировна.

Вы воспитывали, учили, кормили, укладывали спать и утирали слезки нашим малышам. Вы были им все, когда мы – родители были на работе, занимались

своими делами. Спасибо за Ваше профессиональное мастерство, отзывчивое сердце и душевную щедрость.

Мы счастливы, что провели с Вами эти четыре года. Нам очень повезло, что в деле воспитания детей у нас были такие помощники, как Вы. Пусть тот свет, который Вы с достоинством несёте и отдаёте нашим ребятам, навсегда сохраняет в мире тепло, уют и счастье. От всей души благодарим Вас.

Дорогой воспитатель! Благодарим Вас за заботу о наших детях, за любовь, внимание и доброту к каждому малышу. Желаем, чтобы работа была в радость, родители ценили ваш труд, а дети с удовольствием бежали в сад. Достатка, тепла и успехов во всем.

Спасибо, что помогаете нам воспитывать наших детей. Вы учите их самым важным жизненным вещам. С Вами малыши учатся дружить, мечтать, познают мир. Вы раскрываете в ребятах таланты и помогаете развивать их. Спасибо за неподдельную любовь, заботу и внимание к нашим детям.

Наш садик для нас не был бы так хорош, если бы не наш замечательный воспитатель Елена Ивановна Дубровина. Елена Ивановна — фея нашей группы «Земляничка». Она создаёт атмосферу счастливого детства, дети её очень любят. Они всегда чем-то занимаются: лепят, рисуют, делают поделки, танцуют или поют. Участвуют в районных, краевых и Всероссийских конкурсах. Хочу отметить замечательные утренники в нашей группе. Всегда всё продумано и отточено, что удивляешься порой, а наши ли дети выступают перед нами. Неожиданно проявляются таланты, о которых даже и не думал.

Еще раз хочу выразить благодарность нашей замечательной Елене Ивановне за такой самоотверженный труд, так как каждому родителю хочется, чтобы, по прошествии времени, где бы ни жили наши дети, они с теплотой вспоминали детский сад № 5 села Арзгир и своего любимого воспитателя.

Очень важно, что с ранних лет мой ребенок встретился с доброжелательным, уважительным и мудрым педагогом в детском саду. Елена Ивановна смогла создать в группе дружный детский коллектив. Хотя она и требовательна к детям – учит относиться с уважением к себе и другим, прививает правила поведения в коллективе. Этот педагог умеет ладить, воспитывать и дружить с детьми.

Хочу выразить благодарность Елене Ивановне Дубровиной, которая воспитывает наших детей уже четыре года, поддерживает и заботится и них! Очень справедливо и по-доброму к ним относится. Придумывает разные проекты для них, обучающие игры, конкурсы, дети с удовольствием бегут в садик.